

# 筑牢安全防线 建设幸福家园

## 绿城百合社区

### 做好院区消防安全工作

本报讯 2月23日,如意湖办事处绿城百合社区开展春季安全用火、用电知识宣传活动,切实做好春季防火工作,防患于未然。

社区组织各院区管理员深入院区,通过现场讲解、发放宣传页等形式告知居民如何辨别日常生活中的用电故障。同时,社区工作人员考虑到老人及儿童对安全意识更为薄弱,便通过上门走访的方式来到居民家中进行叮嘱和检查,提醒其对超过使用年限的燃气器具及时更新,出门记得关电源,提高自我防护能力,引导居民形成安全用电、节约用电、科学用电的习惯。还有部分工作人员深入院区“多合一”场所,为商铺负责人发放冬春季用火用电相关知识宣传单,向其详细介绍了火灾的形成与发展、火灾的危害,重点讲解了日常用火、用电操



作基本常识,以及扑救液化气火灾、油锅火灾的正确方式及注意事项,提醒商铺负责人务必要高度重视,及时整改隐患。

此次宣传活动使安全知识深入人心,有效提升了院区居民和商户的安全防范意识,为构建良好安全的院区环境提供坚实保障。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

## 开展综治平安建设宣传活动

本报讯 为进一步加大院区平安建设工作的宣传力度,深入推进平安建设和社会管理综合治理工作,营造稳定和谐的社区氛围,2月24日上午,如意湖办事处绿城百合社区组织开展综治平安建设宣传活动。

活动现场,社区工作人员一边向院区居民分发禁毒宣传册和平安建设倡议书,一边运用简单易懂的语言向有疑问的居民进行耐心解释,并向其重申综治平安建设的重要性。同时,社区工作人员通过对身边真实发生的案例进行分析,细致讲解了近期常见的电信诈骗手段及预防电信诈骗主要方法,提醒广大群众要加强防范,以防受骗。“听完咱工作人员的讲解,收获还真不小,以后可得加强自我保护意识,避免上当受骗。”院区



李女士说。

本次宣传活动进一步提升了院区居民参与平安建设的意识,激发了广大群众参与平安创建积极性和主动性,对维护全社区社会稳定、推进平安建设起到了积极作用。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

## 联盟新城社区

### 开展消防安全隐患大排查活动

本报讯 2月24日,如意湖办事处联盟新城社区联合双河湾物业公司开展消防安全隐患大排查活动。

活动中,工作人员首先对双河湾院区地下停车场及楼道烟感报警系统进行了全面的安全检查。随后,针对排查过程中发现的安全报警措施存在错报及不报等问题,社区责令物业及时调整,加强排查措施并制定排查台账,从根本上解决问题。最后,双河湾物业对烟感报警系统进行维修及更换,并联系电梯维护人员设置非机动车进电梯不运行的防护措施,从根源上防止了楼道充电发生火灾的现象。

此次活动,提升了居民的安全感和获得感,增强了社区防控安全隐患问题的能力,为提供安全稳定的居住



环境打下了良好基础。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

## 如意湖办事处

### 防范非法集资 拓宽信访渠道



本报讯 为确保新的一年防范和处置非法集资工作取得良好开局,引导辖区居民树立正确理财观念,拓宽群众信访渠道,2月24日,如意湖办事处结合辖区实际,在农业东路宝龙广场开展防范和打击非法集资及“信访代办员”的宣传活动。

现场通过设立咨询台、发放宣传手册和宣传物品、讲解剖析非法集资案例、设立有奖举报咨询电话等多种形式向广大人民群众讲解、揭露、分析了非法集资诈骗犯罪的表现形式、行为特征、规律特点、辨别方法、典型手法、典型案例和相关法律法规。告诫群众“非法集资不受法律保护、参与非

法集资风险自担”,引导群众远离非法集资。同时还向居民介绍了什么是“信访代办员”,以及“信访代办员”的职责和代办内容,若居民在生活中有政策咨询、信访诉求等相关疑难问题,均可向各社区信访代办员咨询和反映。

此次活动扩大了打击非法集资的宣传面和影响力,不仅增强了广大群众的理财风险意识和辨别能力,还有助于居民遇到信访问题能够第一时间化解和处置,减少信访人的成本,为维护社区和谐稳定营造了良好的氛围。

记者 王阳 通讯员 朱瑞玲 文/图

## 天时路社区

### 依法文明养犬 共建和谐社区

本报讯 为进一步加强辖区文明养犬日常管理工作,积极倡导居民依法文明养犬、维护社会公共秩序,创建干净、卫生、文明的辖区环境,2月23日,如意湖办事处天时路社区积极开展文明养犬隐患排查活动。

本次活动主要对辖区内的犬只是否办证、遛狗是否佩戴狗绳的情况进行集中摸底排查。工作人员对排查到的犬只仔细询问犬只的年龄、办证时间、品种身高等基本情况,对照台账查漏补缺。同时,利用社会微信治理服务平台、发放宣传单页等方式,与居民面对面沟通交流,积极引导居民依法养犬,在家养宠物愉悦自己的同时不伤害他人、不妨碍他人生活,真正做到文明养犬、依法养犬,从我做起。同时,发动居民积极检举揭发违反规定、不文明养犬行为,形成人人参与、共同抵制、自觉遵纪守法的良好氛围。

通过此次排查,共查处8起违规养犬行为,进一步规范了辖区养犬秩序,消除“犬患”。接下来,天时路社区将结合辖区实际情况,加强辖区居民养



犬管理,保障居民健康和人身安全,维护辖区环境卫生和公共秩序。

记者 王阳 通讯员 胡会琴 文/图